



GLEN MORAY CLASSIC SPEYSIDE SINGLE MALT 40%

0,71

CHARAKTER

Im Herzen der Speyside destilliert Glen Moray seit mehr als 125 Jahren feinsten Single Malt. Der Glen Moray Classic zeichnet sich durch seinen weichen und balancierten Charakter aus. Zitrusnoten, Vanille und Aromen von frisch gebackenem Mürbegebäck werden von schwarzer Johannisbeere begleitet. Bourbonfässer bringen süße Noten von Vanille, Toffee und Karamell in den leichten und fruchtigen Stil von Glen Moray.

FARBNUANCE

goldbraun

SERVIERVORSCHLAG

Pur oder in Cocktails

HERSTELLUNG

Nach der Destillation für 7 Jahre in Bourbonfässern gereift

MARKE | PRODUZENT

Glen Moray

HERKUNFTSLAND, ANBAUGEBIET

Schottland, Speyside

ROHSTOFF(E)

 ${\sf Gerstenmalz}$

ALKOHOL*

40 %

TRINKTEMPERATUR

18-20 °C

Glen Moray Customer Service SVS LM 94220 France

* Durch verschiedene Faktoren kann es unterjährig zu abweichenden Werten kommen.

Art.-Nr. 52442